
U srijedu 24. travnja 2024. godine, članica Udruge

za autizam „Pogled“, gospođa Johana Čubra

održala je vrlo zanimljivo i edukativno predavanje

o autizmu. Gospođa Čubra s učenicima 5. - 8.

razreda podijelila je vrlo dojmljiva osobna

iskustva budući da je majka autističnog dječaka.

Na samom početku učenici su pogledali

dokumentarni film o dječaku Bartolu, a zatim su

slijedile priče o tome kako djeca autisti

percipiraju svijet te po čemu su slični, a po čemu

se razlikuju od ostalih učenika. 

Početkom svibnja tiskana je brošura koja je
najbolji pokazatelj svih aktivnosti koje su
provedene tijekom projekta „Otvori svoje
srce!“ Izrađeni su i straničnici kao podsjetnik
na ugodna i korisna druženja tijekom
provođenja projekta. 
Sredstvima ovog projekta uređena su dva
kutka za slobodno vrijeme učenika. Sretan
učenik je i uspješan učenik! :) 

U petak 26. travnja 2024. u školskoj knjižnici održana
je radionica „Kad likovi pomažu“. Sudjelovali su
učenici 7. razreda koji su uz knjižničarku Ivanu Nogić,
učiteljicu Sanju Horžić te pedagoginju Tajanu Jenkač
istraživali i predstavljali dječje likove iz poznatih
književnih djela:

Projekt je predstavljen 7. svibnja 2024.
godine. Učenici su se prisjetili svih

provedenih aktivnosti, a kratka brošura
poslužit će im kao podsjetnik na ovaj projekt.

Zadovoljstvo provedenim projektom
građanskoga odgoja izrazili su i voditelji

projekta: ravnatelj Ivica Rojc, pedagoginja
Tajana Jenkač i učiteljica hrvatskoga jezika

Sanja Horžić. 

projekt
“OTVORI
SVOJE
SRCE!”

Kako odrastate
otkrit ćete da imate
dvije ruke, jednu za
pomaganje sebi, a

drugu za pomaganje
drugima

OŠ LJUBEŠĆICA
školska godina

2023./2024.

   Navedeni likovi odabrani su kao primjer hrabrosti,
požrtvovnosti te borbe protiv svih vrsta nasilja i
predrasuda. Radionica je završila izradom ždralova u
origami tehnici, a učenike je kroz izradu vodila
pedagoginja.

djevojčice Parvane i Sadako i dječaka Shmuela i
Brunu iz romana “Djevojčica iz Afganistana“,
„Sadako hoće živjeti“ i „Dječak u prugastoj
pidžami“.

 



 podići svijest mlađe generacije o važnosti 
      njihovog osobnog zalaganja i doprinosa u 
      poboljšanju socijalne uključenosti starijih
      osoba i osoba s invaliditetom

jačanje senzibilizacije učenika i
međugeneracijske solidarnosti
razvoj empatije, odgovornosti, inicijative,
solidarnosti, osjećaja osobne i društvene
vrijednosti svih uključenih sudionika. 

Tijekom studenoga i prosinca 2023. godine bio je
raspisan likovno-literarni natječaj „Otvori svoje srce!“
dok je 19. siječnja 2024. godine održana istoimena
književna večer na kojoj su autori sami čitali literarne
radove dok su se likovni radovi mogli razgledati na
prigodnoj izložbi. U projekt se uključila i Srednja škola
Novi Marof voditeljica Županijskog stručnog vijeća za
GOO Rosana Štrocinger. Književnu večer svojim su
nastupom obogatili članovi KUD-a Ljuba voda iz
Ljubešćice pod vodstvom Danijele Barjaktarević, a
koordinatorica večeri bila je učiteljica Sanja Horžić.
Organizaciju književne večeri pomogle su učiteljice:
Božica Šantek, Danijela Horvatić, Valentina Mikulčić,
Magdalena Vukalović te pedagoginja Tajana Jenkač. 

Tijekom siječnja 2024. snimljena je radijska emisija„Otvori svoje srce!“ u kojoj su autorice Ema Horvatići Veronika Sakač na zanimljiv način predstavile sveetape projekta. Emisija je predstavljala OŠ Ljubešćicana Županijskoj smotri LiDraNo, a mentoricaučenicama bila je učiteljica Sanja Horžić. 

Što je tolerancija i što znači biti

tolerantan, raspravljali su članovi

Vijeća učenika obilježavajući 16.

studenoga Međunarodni dan

tolerancije. U prigodnim

radionicama kroz koje su ih vodile

pedagoginja Tajana Jenkač i

knjižničarka Ivana Nogić. Naučili

su da je to dan koji nas podsjeća

na prihvaćanje i uvažavanje

drugačijih od nas te da nas razlike

obogaćuju.

U listopadu održane su radionice u višim

razredima koje su bile usmjerene na razvoj

empatije. Tako su učenici mogli, barem

nakratko, osjetiti kako je biti „u tuđim

cipelama“ tj. osoba kojoj je potrebna

pomoć 

Radionice  o
TOLERANCIJI 

I 
EMPATIJI

U petak 8. ožujka 2024. učenici su održali prigodni program
u Domu za starije „Ljuba voda“ iz Ljubešćice. Članovi
Pjevačke grupe pod vodstvom učiteljice Bernardice Bačan
prigodnim su pjesmama razveselili štićenike doma dok su
članovi Dramske i Kajkavske grupe pod vodstvom učiteljice
Sanje Horžić prigodnim stihovima i scenskim nastupima
izmamili osmijeh na licima gledatelja. Za kraj druženja  
učenici su podijelili svim korisnicima i djelatnicima Doma  
prigodne poklone koje su samostalno izradili na radionici.

Cilj projekta:

Povodom Dana starijih osoba, 8. listopada 2023.,
tradicionalno šesti puta, održan je prigodni program
„Mlađi za starije“ koji su i ove godine zajedničkim
snagama pripremile kulturne institucije i udruge s
područja Općine Ljubešćica. Ovom aktivnošću
započet je program projekta “Otvori svoje srce!” 

Posljednjeg tjedna listopada održana je
sabirna akcija „Solidarnost na djelu“
tijekom koje su se sakupljale higijenske i
prehrambene potrepštine su donirane
Crvenom križu Novi Marof. Voditelj sabirne
akcije bio je vjeroučitelj Mario Merkaš.

OŠ Ljubešćica
Školski projekt građanskog odgoja i

obrazovanja “Otvori svoje srce!”  
školska godina 2023./2024. 


